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Dass er lebt, dass er lebt, wir wis sen, dass er lebt.   Vom Tod auf - er - stan den:   Je - sus,   er lebt!  

Dass er lebt 
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Dass er lebt, dass er lebt, wir wis sen, dass er lebt.   Wir freu - en uns   und sin gen laut:   Ja, Je - sus lebt! 
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1.  Ge - tö - tet, ins Grab ge - legt. Kein Le ben, das sich noch regt. Doch hör ten sie   die Stim me ganz  

2.  Ver - leug net und auch ver lacht, denn nie mand hat es ge - dacht, dass ei - ner, der   im Gra - be schon  
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1.  klar               Sie sa - hen ihn!   Ja, es ist wahr: 

2.  liegt               am drit - ten Tag   den Tod be - siegt. 
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1.  hör - ten sie   die Stim me   ganz klar -       Ja, es ist wahr: 

2.  ei - ner, der   im Gra - be   schon liegt -       den Tod be siegt! 
A+T+B: 
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Freut euch,   er lebt! Auf der gan - zen Welt muss man er - fah - ren, dass er lebt. Freut euch, er lebt! 

Coda: 3x 


Esus4 


A (H7) F#m F Esus4 no chords 



  
    

                  
  



